

PROCESSO SELETIVO 001/2021

PRIMEIRO TERMO DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL 004/2021

1. O Presidente do CONIGEPU, CLAUMIR CESAR DE OLIVEIRA, no uso de suas atribuições, torna público o PRIMEIRO Termo de Retificação ao Edital 004/2021, a fim de retificar o item 6, subitem 6.1.1 e incluir o item 6-B e subitem 6.B.1, **PARA FIXAR PRAZOS DE CRONOGRAMA DE SELEÇÃO**, conforme abaixo:

2. ONDE SE LÊ:

6- SELEÇÃO

6.1 - A seleção será realizada da seguinte forma:

6.1.1 - Para os cargos de Catador de Materiais Recicláveis e Operário, será realizada através de sorteio público em local e data abaixo anunciados:

Dia: 12 DE ABRIL DE 2021

Local: Sede do CONIGEPU

LEIA-SE

6- A – SELEÇÃO E PRAZOS

6.1 - A seleção será realizada da seguinte forma:

6.1.1 - Para os cargos de Catador de Materiais Recicláveis e Operário, será realizada através de sorteio público na sede do CONIGEPU, e nas datas enunciadas no item 6-B deste Edital.

...

6-B – DOS PRAZOS

6-B. 1 - O cronograma da seleção obedecerá aos seguintes prazos:

ATIVIDADES	DATA/PERÍODO
Inscrição e entrega de títulos e/ou documentos	08/03/2021 a 12/03/2021
Publicação da relação dos candidatos com inscrições homologadas.	22/03/2021
Publicação da relação dos candidatos com inscrições não homologadas para interponem recursos	23/03/2021 a 29/03/2021
Publicação do edital de Homologação das inscrições	30/03/2021
Resultado preliminar da prova de títulos	30/03/2021
Prazo para apresentação do Recurso (revisão de notas, cargo técnico operacional)	31/03/2021 e 01/04/2021

Resultado final cargo técnico operacional	02/04/2021
Resultado final – sorteio cargos de catador de materiais recicláveis e operário	02/04/2021

TRINDADE DO SUL, 19 DE MARÇO DE 2021.